Tydsuhdepolkupydra kaupungin tyontekijoille. Liite 1.

Esimerkkilaskelmia. Naiden laskelmien kustannukset koskevat
ainoastaan tyontekijoita, jotka ottavat pyodraedun kayttédnsa. Nama
eivat ole kaupungille tulevia kustannuksia.

Nama ovat yleisia laskelmia, jotka voivat vaihdella mm. sopimuksen
pituudesta riippuen ja pydran hinnasta riippuen.

Esimerkki 1:
Tyodntekijan kohdalla kustannukset tulevat palkan pienemisena, mutta
vastaavasti tama vaikuttaa verotukseen seuraavasti:

Esimerkkilaskelmassa on tyontekija, jolla kuukausipalkka on 3000 € / kK,
valitsee esimerkiksi sahkdpyoran, jonka hankintahinta on 2500 €.

Tassa esimerkissa sopimuksen mukaisesti hanen bruttopalkastaan
vahennetaan 100 € / kk yhteensa 36 kuukauden ajan. Kun vahennys
tapahtuu bruttopalkasta, tarkoittaa se, etta verotus kevenee arviolta 0,62
% ja vahennys nettopalkkaan on 48 € / kk. Kun vahennys tapahtuu 36
kuukauden ajan, tulee pyéran hinnaksi tyontekijalle 1728 €.
Sopimuskauden paatyttya tyontekijalla on oikeus palauttaa pyora, tai
ostaa se 5 % jaanndsarvolla itselleen. Jaanndsarvo euroina tassa
tapauksessa on 125 €. Esimerkkipyoran kokonaishinnaksi tyontekijalle
tassa tapauksessa tulee 1728 €.

Esimerkki 2:

Esimerkkilaskelmassa on tydntekija, jolla kuukausipalkka on 3200 € / kK,
valitsee esimerkiksi sahkopyoran, jonka hankintahinta on 4000 €.

Tassa esimerkissa sopimuksen mukaisesti hanen bruttopalkastaan
vahennetdan 100 € / kk yhteensa 60 kuukauden ajan. Kun vahennys
tapahtuu bruttopalkasta, tarkoittaa se, etta verotus kevenee arviolta 0,57
% ja vahennys nettopalkkaan on 47 € / kk. Kun vahennys tapahtuu 60
kuukauden ajan, tulee pydran hinnaksi tyontekijalle 2820 €.
Sopimuskauden paatyttya tydntekijalla on oikeus palauttaa pyo6ra, tai
ostaa se 5 % jaanndsarvolla itselleen. Jaanndsarvo euroina tassa
tapauksessa on 200 €. Esimerkkipydran kokonaishinnaksi tyontekijalle
tassa tapauksessa tulee 2820 €.

Esimerkki 3:

Esimerkkilaskelmassa on tyontekija, jolla kuukausipalkka on 2600 € / kK,
valitsee esimerkiksi tavallisen polkupydran, jonka hankintahinta on 2200
€. Tassa esimerkissa sopimuksen mukaisesti hanen bruttopalkastaan
vahennetaan 100 € / kk yhteensa 48 kuukauden ajan. Kun vahennys
tapahtuu bruttopalkasta, tarkoittaa se, etta verotus kevenee arviolta 0,47
% ja vahennys nettopalkkaan on 35 € / kk. Kun vahennys tapahtuu 48
kuukauden ajan, tulee pydran hinnaksi tyontekijalle 1680 €.
Sopimuskauden paatyttya tyontekijalla on oikeus palauttaa pyora, tai
ostaa se 5 % jaanndsarvolla itselleen. Jaanndsarvo euroina tassa



tapauksessa on 110 €. Esimerkkipyoran kokonaishinnaksi tyontekijalle
tassa tapauksessa tulee 1680 €.



